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Результаты социологического 

опроса на тему раздельного 

сбора отходов в вузе 
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Вопросы анкеты 

Укажите, к какой категории респондентов Вы относитесь: 

Студент / Преподаватель, сотрудник вуза / Администрация вуза 

  

1. Как Вы относитесь к раздельному сбору (сортировке) отходов? 

- Считаю, что это необходимо, и каждый должен в этом участвовать 

- Считаю, что это необходимо, и сам участвую в этом процессе 

- Не интересуюсь этим 

- Считаю, что это бесполезная трата времени 

- Другое ______________________________ 

  

2. Как Вы считаете, будет ли эффективным внедрение раздельного 

сбора отходов в МАГУ? 

- Да 

- Нет 

- Скорее да, чем нет 

- Скорее нет, чем да 

- Не задумывался об этом, не знаю 
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3. Какой личный вклад Вы готовы внести для развития системы 

раздельного сбора отходов в МАГУ? 

- Буду ответственно выкидывать отходы в специализированные контейнеры, 

исходя из указанного цвета и маркировки 

- Не интересуюсь этим, не готов принимать участие в раздельном сборе отходов в 

вузе 

- Буду использовать многоразовую тару, чтобы образовывалось меньше отходов 

- Готов принимать участие в экологических акциях в вузе, посвященных 

раздельному сбору отходов 

- Другое _________________________________________ 

  

4. Какие варианты раздельного сбора отходов можно реально и эффективно 

внедрить в МАГУ? 

- Сбор пластиковых бутылок и другой пластиковой тары 

- Сбор пластиковых крышечек 

- Сбор макулатуры 

- Сбор батареек 

- Сбор одежды 

- Сбор алюминия 

- Все из перечисленных видов вторсырья 

- Другие виды вторсырья 

- Не считаю необходимым внедрение РСО в вузе 
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Вопросы анкеты 

5. Что, на Ваш взгляд, мешает развитию системы раздельного 

сбора отходов в МАГУ? 

 

- Студенты и сотрудники МАГУ психологически не готовы к 

раздельному сбору отходов 

- Нет помещений для хранения собранного вторсырья 

- Нет возможностей для вывоза собранного вторсырья 

- Нет заключенных договоров или партнеров, которые будут 

принимать вторсырье на переработку 

- В вузе нет людей, которые готовы заниматься организацией этой 

работы 

- В МАГУ есть все необходимые предпосылки для  

развития системы раздельного сбора отходов 

- Другое _____________________________________ 
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Результаты 

Соотношение респондентов 

Студенты – 253 чел. 

Преподаватели – 35 чел. 

Сотрудники вуза – 4 чел. 

Администрация – 10 чел. 
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Категория «Преподаватели и 

сотрудники вуза» (39 чел.) 

1. Как Вы относитесь к раздельному 

сбору (сортировке) отходов? 

79,5% относятся положительно 
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2. Как Вы считаете, будет ли 
эффективным внедрение 

раздельного сбора отходов в МАГУ? 

74% считают эффективным 
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3. Какой личный вклад Вы готовы 
внести для развития системы 

раздельного сбора отходов в МАГУ? 

98,5% готовы внести свой вклад 
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4. Какие варианты раздельного сбора 
отходов можно реально и эффективно 

внедрить в МАГУ? 
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5. Что, на Ваш взгляд, мешает 
развитию системы раздельного сбора 

отходов в МАГУ? 
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Категория «Администрация» (10 чел.) 

1. Как Вы относитесь к раздельному сбору (сортировке) 

отходов? 100% считают, что это необходимо, и 

каждый должен в этом участвовать. 

2. Как Вы считаете, будет ли эффективным внедрение 

раздельного сбора отходов в МАГУ? 

80% считают эффективным 
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3. Какой личный вклад Вы готовы внести 

для развития системы раздельного сбора 

отходов в МАГУ? 

80% считают эффективным 

100% готовы внести свой вклад 
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4. Какие варианты раздельного сбора отходов 

можно реально и эффективно внедрить в 

МАГУ? 

80% считают эффективным 
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5. Что, на Ваш взгляд, мешает развитию 

системы раздельного сбора отходов в МАГУ? 

80% считают эффективным 



Page 15 

Категория «Студенты» (253 чел.) 

1. Как Вы относитесь к раздельному сбору 

(сортировке) отходов? 

2. Как Вы считаете, будет ли эффективным внедрение 

раздельного сбора отходов в МАГУ? 

86% относятся 

положительно 

81% считают 

эффективным 
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3. Какой личный вклад Вы готовы внести для развития 

системы раздельного сбора отходов в МАГУ?  

4. Какие варианты раздельного сбора отходов можно 

реально и эффективно внедрить в МАГУ? 
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5. Что, на Ваш взгляд, мешает развитию 

системы раздельного сбора отходов в МАГУ? 

Вывод: Большинство опрошенных понимают 

важность РСО, готовы принять личное участие 

для развития данного направления в вузе. 


